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Akademický senát Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni zvolil v prvním
kole kandidátem na děkana opět Vojtěcha Aubrechta, který fakultu vede od roku 2022. V
tajné volbě konané 8. října získal podporu devíti členů akademického senátu.

Akademický senát fakulty zvolil v prvním kole první volby kandidáta na děkana na funkční období
2026-2030 Vojtěcha Aubrechta, který fakultu vede od roku 2022. V tajné volbě byl zvolen devíti hlasy
z deseti přítomných senátorů a senátorek, přičemž jeden se zdržel.

Ve druhém funkčním období chce prohlubovat mezioborový charakter vzdělávání, zvýraznit
spolupráci se strategickými partnery a rozvíjet mezinárodní spolupráci a otevřené prostředí fakulty.
Chce také posílit pozici fakulty jako leadera v poskytování mezioborového vzdělávání, zaměřit se na
další rozvoj tvůrčí a výzkumné činnosti fakulty opřený o prestižní projekty a partnerství s
renomovanými mezinárodními institucemi a podpořit prostředí, které propojuje studenty, pedagogy a
veřejnost. „Za nedlouhou dobu existence naší fakulty jsme, myslím, již dostatečně jasně dali najevo,
že jsme tu, že máme excelentní výsledky a náš význam překračuje hranice regionu i státu. Naším
nynějším úkolem je v jasnějších konturách komunikovat kdo přesně jsme, jaký je náš profil a v čem
tkví naše jedinečnost,“ uvedl ke svým prioritám Vojtěch Aubrecht.

Vojtěch Aubrecht stál v čele fakulty také v posledních čtyřech letech – poprvé byl do funkce děkana
uveden v únoru 2022. O novém čtyřletém funkčním období nyní rozhodne rektor Západočeské
univerzity v Plzni.

MgA. Vojtěch Aubrecht (*1972) působí na Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara od roku 2008.
Od roku 2012 vedl ateliér Fotografie a od roku 2015 zastával funkci proděkana pro vnější a
zahraniční vztahy. Významnou část svého života strávil v Nizozemsku, kde vystudoval prestižní
Gerrit Rietveld Academy v Amsterdamu, obor fotografie. Jeho tvorba se dlouhodobě pohybuje na
pomezí umělecké fotografie, konceptu a intermediálního umění a pravidelně ji představuje na
domácích i zahraničních výstavách.
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